

Communiqué de presse Rungis, le 07 décembre 2021

Agenda financier 2022

ESI Group, Paris, France, (Code ISIN: FR0004110310, Mnémo: ESI), publie aujourd'hui son agenda prévisionnel de communication financière pour l'exercice 2022. Ce calendrier est indicatif et peut être soumis à des modifications. Sauf exception, les communiqués sont diffusés après la clôture des marchés.

Evénements	Date
Résultats annuels 2021	1 mars 2022
Chiffre d'affaires du 1 ^{er} trimestre 2022	28 avril 2022
Assemblée générale 2022	28 juin 2022
Résultats semestriels 2022	7 septembre 2022
Chiffre d'affaires du 3 ^{ème} trimestre 2022	24 octobre 2022

Contacts

ESI Group Florence Barré investors@esi-group.com +33 1 49 78 28 28 Verbatee - Presse & Relations actionnaires
Jérôme Goaer, <u>i.goaer@verbatee.com</u>, +33 6 61 61 79 34
Aline Besselièvre, <u>a.besselievre@verbatee.com</u>, +33 6 61 85 10 05

A propos d'ESI

Fondé en 1973, ESI Group entrevoit un monde où l'Industrie parvient à accomplir des résultats audacieux, tout en répondant à des enjeux majeurs : impact environnemental, sécurité et confort des consommateurs et des opérateurs, ainsi que des modèles économiques adaptables et durables. ESI fournit des solutions fiables et personnalisées, basées sur la modélisation prédictive de la physique et son expertise en prototypage virtuel, qui permettent aux industries de prendre les bonnes décisions au bon moment, tout en gérant leur complexité. Particulièrement actif dans les secteurs de l'automobile et du transport terrestre, de l'aérospatial, de la défense et du naval, de l'énergie et de l'industrie lourde, ESI Group est présent dans plus de 20 pays, emploie environ 1200 collaborateurs à travers le monde et a réalisé un chiffre d'affaires de 132,6 millions d'euros en 2020. ESI Group a son siège social en France et est coté sur le compartiment B d'Euronext Paris.

Pour plus d'informations : $\underline{\text{https://www.esi-group.com/fr}}.$



Suivez ESI







